



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-iiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-iiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. (2) lit. a) coroborat cu art. 133 alin. (2) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 29.08.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 342/23.08.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbeshți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședința. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 29.08. 2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbeshți-Jiu.

Președintele de ședința este dl. consilier Lupulescu Dănuț. Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Domnul viceprimar Boar George-Daniel și domnul Borcan Cristian-Claudiu lipsesc motivat de la ședința, aflându-se în concediu.

La ședința mai participă domnul Stolojanu Aurel, managerul Spitalului Orășenesc „ Dr. Gheorghe Constantinescu” Bumbeshți-Jiu și dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

Ședința ordinară a Consiliului local are următoarea ordine de zi:

A. Aprobarea procesului-verbal privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu din datele de 25.07.2024 și 08.08.2024.

B. Proiecte

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu - inițiator grup format din 12 consilieri locali.
2. Proiect de hotărâre pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Bumbeshți-Jiu în componenta Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Liceului „Mihai Viteazul” Bumbeshți-Jiu în anul școlar 2024-2025 - inițiator primar Constantin Bobaru.
3. Proiect de hotărâre pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Bumbeshți-Jiu în componenta Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Bumbeshți – Jiu în anul școlar 2023-2024 - inițiator primar Constantin Bobaru.
4. Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu în Consiliul de Administrație al Liceului Mihai Viteazul Bumbeshți-Jiu pentru anul școlar 2024– 2025 - inițiator primar Constantin Bobaru.

5. Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale nr. 1 Bumbesti – Jiu pentru anul școlar 2024– 2025 - inițiator primar Constantin Bobaru.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acceptării unui nou membru – Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Drăguțești – în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare „ADIA” Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru.
7. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare pentru stabilirea prețului de vânzare a locuinței situate în orașul Bumbesti-Jiu, Strada Jiului, Bl. 11, Sc. 1, Et. 1, Ap. 28, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de Evaluare pentru determinarea redevenței minime a bunului teren în suprafață de 250 mp, situat extravilanul orașului Bumbesti-Jiu, punctul Vișina, Tarlaua 34, Parcela 1014/4/1, județul Gorj, în vederea concesiunii acestuia - inițiator primar Constantin Bobaru.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a proprietății mobiliare formată din țiglă și material lemnos, recuperate de la Școala Curtișoara și Căminul Cultural Curtișoara situate în orașul Bumbesti Jiu, Str. Principală, nr. 159 și nr. 158, localitatea Curtișoara, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului unor bunuri mobile rezultate din implementarea proiectului „Reabilitare, construire și extindere Campus Școlar Colegiu Mihai Viteazul ,Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj”, către Liceul Mihai Viteazul, Bumbesti-Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru.
11. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere încheiat cu SC Rovers SRL pentru un teren în suprafață de 2360 mp situat pe str. Parângului nr.145 în orașul Bumbesti Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru.
12. Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv S.R.L., aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a comisiei de selecție și nominalizare (CSN) a administratorilor și constituirea acestei comisii- inițiator primar Constantin Bobaru.
13. Proiect de hotărâre privind Aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții ”Sistematizare pe verticală teren Curtișoara, realizare infrastructură căi de acces, Oraș Bumbesti-Jiu, județul Gorj” - inițiator primar Constantin Bobaru.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de priorități pentru acordarea locuințelor sociale - inițiator primar Constantin Bobaru.
15. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 100/31.08.2023 privind aprobarea Regulamentului și criteriilor pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale și de necesitate din Orașul Bumbesti-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei nominale cu repartizarea efectivă pe locații a solicitanților de locuințe sociale din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru.
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Ștatului de Funcții și Numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, serviciile publice si

instituțiile autorităților publice locale, valabile începând cu 01.09.2024 - inițiator primar Constantin Bobaru.

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

La punctul A de pe ordinea de zi domnul președinte de ședință supune pe rând la vot procesele-verbale de ședință.

- procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25.07.2024, care este aprobat cu un număr de 13 voturi din 13 consilieri prezenți;

- procesul verbal de ședință extraordinare convocate deîndată din 08.08.2024, care este aprobat cu un număr de 13 voturi din 13 consilieri prezenți;

La invitația președintelui de ședință, dl. primar prezintă punctele B - C ale Ordinii de Zi a ședinței.

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL GORJ” Studiu de fezabilitate - revizuit 2024

- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere în vederea obținerii clasificării

Și, totodată numerotarea în continuarea punctului B de pe ordinea de zi a celor două proiecte propuse.

Supusă la vot, de către președintele de ședință, ordinea de zi, este aprobată cu 13 voturi pentru din cei 13 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, care prezintă:

- proiectul nr. 1: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Orașului Bumbști-Jiu. Domnul primar arată ca proiectul aparține unui grup de consilieri și că înțelege să dea cuvântul inițiatorilor. Intervine dl. Udrescu care arată dorește ca proiectul să aparțină noului consiliu. Domnul președinte de ședință arată că acest proiect este necesar pentru buna funcționare a Consiliului Local și că nimic nu împiedică noul consiliu să opereze eventuale modificări, dacă acestea vor fi considerate necesare. Domnul președinte întreabă dacă mai sunt alte discuții din partea consilierilor cu privire la proiect. Domnul consilier Claudiu Piscanu solicită efectuarea unei corecturi la art. 27, unde prevederile alin. (3) sunt reluate și la alin. (11), urmând a fi înlăturate mențiunile cuprinse în acest alineat și renumerotate alineatele. Nemaifiind alte discuții se solicită avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului. Aviz favorabil. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta în continuare proiectele.

- proiectul nr. 2: Proiect de hotărâre pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Bumbști-Jiu în componenta Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Liceului „Mihai Viteazul” Bumbști-Jiu în anul școlar 2024-2025. Prezintă pe scurt domnul primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Domnul președinte de ședință solicită propuneri. Este propus să facă parte din comisie domnul consilier Marius Borcan. Supusă la vot, propunerea este votată în unanimitate de consilierii prezenți. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 3: Proiect de hotărâre pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Bumbesti-Jiu în componenta Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Scolii Gimnaziale nr. 1 Bumbesti – Jiu în anul școlar 2023-2024. Prezintă pe scurt domnul primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Domnul președinte de ședință solicită propuneri. Este propus să facă parte din comisie domnul consilier Lucian Pătrășcoiu. Supusă la vot, propunerea este votată în unanimitate de consilierii prezenți. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți

- proiectul nr. 4: Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu în Consiliul de Administrație al Liceului Mihai Viteazul Bumbesti-Jiu pentru anul școlar 2024– 2025. Prezintă pe scurt domnul primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Domnul președinte de ședință solicită propuneri pentru cei 2 reprezentanți ai Consiliului Local. Sunt propuși să facă parte din CA domnul consilier Borcan Marius și doamna consilier Gătej Loredana-Camelia. Supusă la vot, propunerea este votată în unanimitate de consilierii prezenți. Nu mai există alte discuții. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 5: Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale nr. 1 Bumbesti – Jiu pentru anul școlar 2024– 2025. Domnul președinte de ședință solicită propuneri pentru cei 2 reprezentanți ai Consiliului Local. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Sunt propuși să facă parte din CA domni consilieri Piscanu Claudiu-Florian și Lupulescu Dănuț. Supusă la vot, propunerea este votată în unanimitate de consilierii prezenți. Nu mai există alte discuții. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea acceptării unui nou membru – Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Drăguțești – în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare „ADIA” Gorj. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 7: Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare pentru stabilirea prețului de vânzare a locuinței situate în orașul Bumbesti-Jiu, Strada Jiului, Bl. 11, Sc. 1, Et. 1, Ap. 28, județul Gorj. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de Evaluare pentru determinarea redevenței minime a bunului teren în suprafață de 250 mp, situat extravilanul orașului Bumbesti-Jiu, punctul Vișina, Tarlăua 34, Parcela 1014/4/1, județul Gorj, în vederea concesiunii acestuia. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 9: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a proprietății mobiliare formată din țiglă și material lemnos, recuperate de la Școala Curtișoara și Căminul Cultural Curtișoara situate în orașul Bumbesti Jiu, Str. Principală, nr. 159 și nr. 158, localitatea Curtișoara, județul Gorj. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 10: Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului unor bunuri mobile rezultate din implementarea proiectului „Reabilitare, construire și extindere Campus Școlar Colegiu Mihai Viteazul ,Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj”, către Liceul Mihai Viteazul, Bumbesti-Jiu, județul Gorj. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 11: Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere încheiat cu SC Rovers SRL pentru un teren în suprafață de 2360 mp situat pe str. Parângului nr.145 în orașul Bumbesti Jiu. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Dogaru Ștefan) din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 12: Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv S.R.L., aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a comisiei de selecție și nominalizare (CSN) a administratorilor și constituirea acestei comisii. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 13: Proiect de hotărâre privind Aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții ”Sistematizare pe verticală teren Curtișoara, realizare infrastructură căi de acces, Oraș Bumbesti-Jiu, județul Gorj”. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 14: Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de priorități pentru acordarea locuințelor sociale. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 15: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 100/31.08.2023 privind aprobarea Regulamentului și criteriilor pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale și de necesitate din Orașul Bumbesti-Jiu. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 16: Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei nominale cu repartizarea efectivă pe locații a solicitanților de locuințe sociale din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 17: Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Ștatului de Funcții și Numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, serviciile publice și instituțiile autorităților publice locale, valabile începând cu 01.09.2024. Prezintă pe scurt domnul primar. Arată ca modificarea survine în urma unor solicitări ale ANFP și, neexistând obiecțiuni, mențiuni, precizări, se solicită avizul comisiilor de specialitate. Aviz favorabil al acestora. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 18: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL GORJ” Studiu de fezabilitate -

revizuit 2024. Prezintă pe scurt domnul primar. Arată ca, după municipiul Târgu Jiu, orașul Bumbesti-Jiu este principalul beneficiar al finanțării și că aprobarea proiectului permite continuarea investițiilor, Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Se solicită avizul comisiilor de specialitate. Aviz favorabil al acestora. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți

- proiectul nr. 19: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere în vederea obținerii clasificării. Prezintă pe scurt domnul primar. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Domnul primar informează consiliul că, pentru investiția de pe Strada Bumbesti a fost semnat în ziua precedentă contractul de finanțare pentru suma de peste 7 milioane de lei, finanțarea fiind asigurată. Mai informează ca, la acest moment lucrările pe strada Bumbesti sunt pentru moment sistate datorită unei petiții, care necesită anumite verificări. Informează Consiliul cu privire la modul cum se va derula continuarea lucrărilor pentru finalizarea investițiilor, atât prin finalizare vechiului contract cât și prin încheierea unui nou contract pentru restul de lucrări.

Domnul primar da cuvântul domnului manager al spitalului, care prezintă proiectele care au fost finalizate și cele în derulare, prezentând proiectul privind sistemul de supraveghere video – în curs de finalizare, sistemul de detecție și semnalizare incendii – care trebuie finalizat până la finalul anului, construcția unei scări exterioare în corpul B – conform solicitării ISU, proiect pe fonduri europene privind digitalizarea spitalului – aprobat; proiect dotare ambulator, incluzând un Computer-tomograf, un video endoscop, 3 EKG-uri și multă aparatură pentru recuperare; s-a achiziționat un aparat nou pe biochimie, mult mai performant.

Domnul primar solicită ca domnul manager să aibă în vedere și problemele de personal, să completeze lista cu personalul medical superior, să aibă în vedere și pregătirea de medici rezidenți tineri pentru posturile care urmează să se vacanteze în următorii 4-5 ani. O altă problemă, calificarea personalului existent pentru a putea folosi toată aparatura performantă existentă inclusiv pentru ambulatoriu.

Pe investiții, în afară de lucrările de zugrăveli solicită să aibă în vedere înlocuirea șarpantei, îmbunătățirea condițiilor de spitalizare și creșterea capacității, paletei de servicii și performanțelor pe ambulatoriu, astfel încât să vină în sprijinul populației localității.

Domnul manager informează consiliul că, pe parte de confort, are achiziționate 7 aparate de aer condiționat având în demarată procedura de achiziție pentru încă două aparate.

Domnul primar sugerează domnului manager să aibă în vedere și achiziționarea unor panouri solare pentru acoperirea costurilor cu energie electrică.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl președinte de ședință, Dănuț Lupulescu, declara închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Prof. DĂNUȚ LUPULESCU



CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU